

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

## 跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转手，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把我们这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：



“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇

# 山西大同市牛兰云被劫持14小时后离奇身亡

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省大同市五十九岁的法轮功学员牛兰云，今年三月二十八日清晨从其出租屋窗口援绳而下后，被警察劫持，当天晚上八点多，家属被通知到殡仪馆认尸。短短的十四个小时，一个活生生人就这样的没了？家属愕然、悲愤。

牛兰云，女，一九六三年出生，原大同市云岗大厦营销职员，已退休。她于一九九八年四月开始修炼法轮功，很快久治不愈的产后风湿病症不翼而飞。同时，真善忍的法理让她心性得到提高，宽厚待人，家庭和睦，孝敬父母，并精心照顾生活不能自理的婆婆。

自从以江泽民为首的中共流氓集团一九九九年七月发动迫害法轮功的运动后，牛兰云曾两次被非法劳教，多次遭受迫害、酷刑折磨、绝食期间被灌食、灌药，被迫害致生命垂危。下面是牛兰云遭绑架、离家、绑架、死亡的经过：

二零二零年，牛兰云和几位法轮功学员被跟踪的警察绑架。由于疫情关系，警察当天将牛兰云释放，但声称以后会再找她。

从二零二一年正月初六开始，大同市公安局国保大队队长孙文龙、新华街派出所所长杨浩翔等警察，一直不断地骚扰、恐吓牛兰云及其家属，并有再度绑架她的意图。于是牛兰云离开家，在大同西韩岭恒安小区租房居住。

据悉，一次牛兰云上楼的时候，和大同市国保大队的警察擦肩而过，只是当时没有被他们认出来。（也许牛兰云这时已经感受到大同市国保大队长孙文龙一伙对她的追踪。）

二零二二年三月二十八日早晨六点多钟，有楼下的目击者看见，牛兰云打开窗户，手拽住一根绳子，从三楼援绳而下，滑到将近一楼时，绳子突然断了，她摔在地上，但她又站起来，并向目击者这边走过来。目击者对她说帮她打120，牛兰云说不用。很快120车



来了，牛兰云坚决不上车，就在有人拉她上车时，警车开过来了，下来的警察凶狠地把牛兰云塞入警车，拉走了。

随后，警察又绑架了牛兰云的房东。打开牛兰云的房门，看见盆里有一块刚和完的面团，说明牛兰云从窗口援绳而下之前正准备做早饭。（是什么紧急情况让牛兰云铤而走险的逃离？）

当天晚上八点多钟，警察将牛兰云的死讯通知家属，要家属直接到大同殡仪馆认尸体。家属愕然兼悲愤，从早上六点钟事发，在这短短的十四个小时的时间里，一个活生生人，就这样的没了？大同公安局国保大队警察到底对牛兰云做了什么？

## 牛兰云曾两次被非法劳教迫害

二零零零年十一月，牛兰云去北京信访办上访，想为大法说句公道话，结果被信访办的人通知北京前门派出所的警察将她绑架，前门派出所又通知山西驻京办事处，第二天，大同“610”人员与大北街派出所警察把她带回大同，关入大同市第二看守所，狱警曾两天两夜不让她睡觉，三九天强制在院里剪头发，在冷水管冲头。

二零零一年一月，牛兰云被劫持到山西女子劳教所。一次因她坚持炼功，被狱警中队长陈慧茹拿电棒击打，打她手肿得象个面包。她绝食抗议迫害，被强行野蛮灌食，在狱警的怂恿下，五个吸毒犯对她摁腿、摁头、压胳膊、用钢勺撬牙灌食。有一次，恶徒在灌食中下了不明药物，灌后牛兰云感到心里难受至极，好像要疯了。一次劳教所召开大会诽谤、诬陷法轮大法

父，牛兰云站起来大声制止，被护卫队男警察一脚踹在地上，把她关入禁闭室，五个吸毒犯对她拳打脚踢。

二零零五年春天，牛兰云因讲真相遭人恶告被警察绑架，被非法关押到大同市第二看守所，期间遭野蛮灌食。半月后她被劫持到太原新店劳教所迫害。牛兰云绝食抵制迫害，遭到野蛮灌食，灌浓盐水、灌不明药物，每天强行输液。有一次，五个犯人强行对牛兰云进行灌食，摁得她喘不过气。就这样牛兰云被迫害了七十天，体重只有七十斤，送医检查说有生命危险，劳教所才通知家人接她回家。三十天后，劳教所人又伙同新华街派出所，再将牛兰云绑架，再次对她进行四十天的非人折磨，才让家人接回家。◇

## 法轮功简介

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

**教人向善** 法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。

**使人健康** 1998年北京、武汉、大连及广东的医学专家对法轮功学员作了五次医学调查，调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，年底向政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮功已弘传世界100多个国家，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5400多项。◇